




16-0=16

■ Может ли разность, равняться 
уменьшаемому? Приведите примеры? 

■ Может ли разность, равняться 
вычитаемому? Приведите примеры?

16-0=16

16-8=8



■ Аня поделилась с сестрой половиной 
своих конфет и еще одной, после 
этого у нее ничего не осталось. 
Сколько конфет было у Ани?



55-добро 12-пожаловать
18-в    6-библиотеку!

■ 7+5=
■ 23+32=
■ 14-8=
■ 40-22= 

12

55

6

18

Добро пожаловать в библиотеку!



+ 23
   32
   55

Алгоритм сложения.
■ Пишем десятки под десятками, а 

единицы под единицами.
■ Складываем единицы. Пишем 

результат сложения под единицами.
■ Складываем десятки пишем результат 

сложения по десятками.
■ Читаем результат.
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■ +73         +34        +56      +82
■   21            45          23        15
■   49 97 97 79





Ссылки на используемые в 
презентации изображения.

■ http://cdn3.mygazeta.com/i/2015/12/vh
odnaya-dver--520x394.jpg

■ https://zabavnik.club/wp-content/uploa
ds/devochka_kartinka_dlya_detey_1_12
091607.png

https://img1.liveinternet.ru/images/attach/c/3/122/86/122086815_32.png


